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 الاربعون الدورة

لعامة ا الجمعية

والشلآئين السابعة للجلسة مؤقت حرس محضر

، يورننيو في ، بالمتر المعتودة

١٢..ر الساعة ، ١٩٨٥ اكتوبر الاودر :هرين ١٦ الاربعاء يوم

) اسبانبا ) بينييس دى السيد : الرئيس

) بربادوس ) الرئيس) (نائب موميلى السيد —*—■£ ٠٠

 (:أبع) ٤٣( العامة للجمعية الاربعين الدورة في الممشلين :فويش وشائق

تعديل ، لتفويني ا وشائق للجنة لاولا لتقرير ا (ب)

 الترجمات ونموس العربية باللغة الملقاة الكلمات نموس المحضر هذا يتضمن

 سلة سد ضمن النهاغرة الشموس ومتطبع ، الاخرى باللغات الملقاة للكلمات الشفوية

. العامة للجمعية الرسمية الوشانق

 إرسالها وينبغي ٠ الاصلية الكلمات نموس نمير :تناول ألا فينبغي التصحيحات أما

الرممين الوشائق :حرير تسم رئيس الى اسبوع خلال المعشي الوفد اًعضاء اًحد من موقعة

الآ1£ة عه ا 0££ا01ق1 ة6ء٠٢؟.ة ح60لع0ل1, ت ارؤب دؤدن ادارة

اس <،-، > ٠£ ء00ع6٢حةج6 56٢٧حإ6,ج 02-0750, 2 لا0هج£ا 11005 ج1ة2ق
. المحفر من واحدة نسخة على ادخالها على
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دهب ا عم ا ١

١١/٥٠ الساعة في الجلسة افتتحت

(شابح) الاعمال جدول من ٣ البيد

لعامة ا للجمعية الاربعين لدورة ا عى لممثلبن ا تعويد وشائق

)٨/40/1.3( تعديل ، /£)40/747( التفويش وثائق للجنة الآود السرير (ب)

 القرار شروع نس يلى فيما ): الاسبانية عن شفوية ترجمة ( الرئيس

: )٨/40/747( الاول تقريرها من ٢٢ الفقرة في التفويض وشائق لجفة به اومت الذي

ء العامة الجمعية ان ٠٠

اا٠ التفويش وشائق للجشة الاول التقرير على توافق اا

مشروع على : : تعديل العامة الجمعية أمام مطروح ، المدل. هذا وخي

٠ دولة ١٨ من مقدم ٠ المنكور القرار

 ليقدم العربية الدول لمجموعة رئيسا بمغته الكويت لممثل الكلمة أعطي

٠ التعديل

 الدول عن بالنيابة أتقدم ان يسرني : ) الكويت ( الحسن ابو الميد

 ، الجزائر ، تونس ، البحرين ، المتحدة العربية الإمارات ة التالية العربية

، المودان ، جيبوتي ، المورية المربية الجمهورية ، الليبية المربية الجماهيرية

 ، السعودية العربية المملكة ، المغرب ، لبشان ، الكويت ، قطر ، العراق ، المومال

 التخويد اوراق لجفة تقرير على بتعديل الديمقراطية واليمن ، اليمن ، موريتانيا

٠ ١٩٨٠ اكتوبر ا الاول تشرين ١٤ بتاريخ /ح4٠/747 الوثيقة في والوارد

 بان المطلق إيمانها هو التعديل هذا على الموقعة العربية الدول يحدو ما إن

 ونلد ، التعديل هذا بتقديم تلزمها والقانونية السيامية راتلاعتبا١ من مجموعة هشاك

 كد عاتق على الملشاه بالمسؤوليات والتزاما ، واهدافه ٥المتحد الامم قلميشا إحتراما

 السلام على للحفاظ وتسخيرها المحطمة هذه على الحفاظ شي المتحدة الامم اعضا، من عفو

. الانسانية الكرامةو العدالة ولتحقيق ، لدوليينا الامنو
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) الكويت * الحسن ابو السيد (-٠٥/ءمسي١

 لد العمل بهذا انها إليها خثل ان يعد امرائيل عفوية المتحدة الامم قبلت لتد

 بالثرعهة الالتزام على ، واللاهرعهة العدوان ملب من ولد الذي الكيان هذا تجبر

 هذا عفوية عبول وان خعوما ، املد خاب الدولي المجتمع ولكن ، الدولية والمسؤولية

 لللطهنههن ا اللاجتبن يعوده لمتعلعد ١ المتحده الامم قرارات بقبول مشروطا كا الكيان

. ٠ العوده في مفهم يرغب لا ن٠ وتعويش ديارهم الى

 اعفائها سامع على يرنب ما الى يحاجن العامد الجمعية ان اعتقد ولا

 الوهد إعتماد باوراق الطعن العربيد الدول طلب تبذر التي السيامية الإعتبارات

 اتواص يعد ابران على مارممز هاتعي ولذلذ . ومعرولد عديده ومي ، الاسرائيلي

؛ الاوراق هذه لرفد كالبا سؤنما تعتبر انها نعتقد التي العانونبد
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) الكويت > اسن ابو السيد (>٦<ادم عب ا٢

 الامم هي العفوية لعمول هروطا الميثاق من الرايعة الماد، تغء ، اولا

 للالتزامات ومعلذ، ، للملام محيد اللولد تكون ان هي الشروط ٠مد وتنلغو ، المتحدا

 وبالتالي ٠ وهحواها لروحها الإنمياع على وماملد ، اسعاد يحلمها العي خعدعد٠اد

 لد بدله تكون ، يلاثمها ما هعط معها تخحار او ، الشروط بتله تلتزم لا دولد ابة هإن

 ان اردنا ما وانا ٠ عفويتها لولد دد٠ءر وامصحء ٠ اسويا هروط مربحة لعدمخا خالعت

 ميامحها هي نجد هلا ٠ الشروط بهد. الحزمء لد امرائبل مماشء اذا ما لعرى شبحه

 مخالعا اشروط تلذ خالعت يانها نعول ان الا يدعونا ما والتومه المعوان على العائمد

 الثانهد الععر، هي الوارد نعمها العامد عيد٠ادب حكم هي ذله معداق ونهد ، مريحة

 والحي ١٩٨٣ الاوداديسمبر ممانون ١٦ يحاربه المادر الد ١٢٣/٣٧ قرارها معطوق ن٠ شرا

: يلي ما على تند

 لولد لهت انها تشبت واجرا،ادها امرائهل مجل ان اخرى مرا أتعرر

 ٠ اتصحاق هي الوارد، اسادى، انعهان هي سن وانها ، للطم محهد علوا

 يالالحزاماه او المهفاق يوجب علهها د٠٠حرح٠ال بالالتزامات تعم لم وانها

 ابارا ١١ هي اتده )٣(د- ٢٧٣ العامد د٠اسع برار بوجب عليها المعرب

. *٠١٩٤٩ مابو

 اسوية هروط من رئبها هرطا هعحء امراثيل ان يتع ٠ الععر، حله هراءا من

 دورحها هي العامد السيد واعمال مداولات هي وهعما مشاركة معم بجب وبالتالي

. . . الحالهد

: يلي ما الى سعاق١ من الحانهد الماد، من الرابعد الععرا تعهر ، هانها

 التهعبد عن العولمة علاهاشهم هي هما٠ج الههئد داا٠١ تعء٠ااي

 دولد لايا الصامي الامتعلال او الأرابي -لامد ذد٠ امتخدامها او العوا باسال

. اسحد،اا الأمم ومعاد بتعق لا أخر وجد اي دى٠ او

 بها والتهديد العوا امساد هي امرائيل مجل كل لسرد بحاجة اني امتعد ولا

تعد كلها الامن مجلو وهراراء الخامد ودوراتها المعيد، العامد الجمعية هرارات إن
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) لكويت ١ ، الحسن أبو إلسهد (٠٧٠|مي٠ءءماءح٢

 الاعتداء هو الجل هذا اًخر ولعل ، لامراثيل العدوانية الساما طبيعة على حها حاهدا

 - ندد الحي الاعتداء هذا ، زائغة بدعاوى الشعيعة تونس وامن مباد، على الفاهم

 الدوب الاص، وامتنكرته )١٩٨٠( ٠٧٣ ٠درار هي الامن مجلس لبل من هديدا تنديدا

٠ بأجمعها

: مايلي الى الميثاق من ٢٠ الماد، تعهر ، شالشا

ونسق وتشغهنما الامن مجلحى برارات بعهود |ا المتحد، الامم أ اعفاء أيتعهد

٠ ا٠دمهعاقا هذا

 بشان الامن مجلس بعرارات وامحهزائها ورلهضها تحنيها على امراتهل دايت ولعد

 لشروط هالحا انتهاكا يعتهر الامر دله وإن ، الاومط العرق ومعكلة العلسطهفهد العضهة

 يعتبر العص من تهليا الاص الوهد تلويش اوراق مدور ولعن ٠ المتحد، الامم هي عفويتها

. اسد داء الامن مجلس لعرارات رهضها على دلهلا

 - العديد من علهها المحرتهد للالتزامات وخربها ئهل١اس انتهاك ، رايعا

 شرورة من المهحاق ديباجة يد تعضي ما بدله مخالعة الدولهد والمعاهدات الاتغالهات

 هبدا إنتهكت امراتهل ان لوجعشا ، لهعفها الاهار، حئشا ولو ، الالتزامات ٠هذ احترام

 من لددطهخي١ الشب يهحعها ودله الممهر تعرير همي الشعوب. هء٠ج حق مهدا مو رئيسيا

 مبدا إنتهكت كها ، الوطني ترابه هوق دولته وابامد ، ممهر. تعرير هي حعه ممارمد

 الغلة باحتلالها وذله بالعو، الفهر اراشي وشم إحتلال جواز يعدم يتعلق خر٢ رئيسيا

 جشوب من اجزاء ويعد السورية والجولان ثمز، وهطاع الهريد العدى ذله هي بما الفريهد

 بحماية المتملعد الرايعة جفهد اتغالهد وروح نموس امرائهل إنتهكه ا٠ك ٠ لهفان

 هي العرب المكان شد ذساذهد٤اللا مارمحها٠ب ودله ١٩٤٩ لعام الحرب وبء المعنههن

 وسالبة مفع اتعالهد امراثهل إنتهكت كها . استلد العربهة العلمطهحهد الاراشي

 شد عيالجها العتل جرائم ۶ارتكا هي بإسانها وذله ١٩٤٨ لعام الهعريد الاباد. جريهة

٠ وهاتهلا مبرا مخههي اًخرهامدبحد ممان والتي العلسلهنههن
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 وسلهاء لشروط هعداشها الى يشهر والذي لامراتهل المارخ السجل هذا ضوء في

 ، سد المترتبة وإلتزاماتها الميشاق لمبادى، وانتهاكها ، المتحده الاهم لي العفوية

 ، الدول من اي ليه ياوازيها لا بموره ، الدولية والمعاهداء للاتغالهات خرتها وني

 - الماسة الماده تطييق وجوب ترى التمديل هذا على الموقعة العربية الدول بان

 على تعس التي الهاد، وهي ، امرائهل على ، العفوية من باللمل المتسد ، الميشاق

- مايلي:

الميثاق مبادى، انتهاك هي المتحد، الامم اعفا، من عفو امعن ذا١اا

٠ لامناا١ مجلس تومهد على يفا، الهيتد من تعمله ان المامد للجمعية جاز

 المولما الوهود تدرك ، امراثهل على لعد٠دا بمور، الماد، هذه إنطباق ورهم

 لا تنلهنها يسب الامن مجلس لهل هن الحومهد حروط لان تطييقها سوبة التعديل ١هذ على

 تكعلها التي الحمايد بمظلة تتعلق مهامهد ب لامها وإنما ، معنوية او بانونهد لامباب

 ا٠ على وبشا؟ ٠ هغدما رادع اجرا، او ترار اي إتخاذ منع هي لامرائهل كبرى دولد

 والشي الدولي والغمهر المجتمع تمشل الحي المامد الجمعهد على ان راينا فعد ، تقدم

 تلجا ان راينا ، اللهتو بسبب العفويد من العمل مبهل إنتهاج على لدرتها عدم اتبتت

 الاجرا، هذا يمحل اد ، امراثهل وهد تهويس وحائق برهش ونلن فعالية دل٢ ملوبا الى

 لها سالهد امراتهل تجاه بد العهام العامد الجمعهد اعضا، على يجب الذي الادنى الحد

. المهعاق ومعامد اهداد خربها على

 إعتماد اوراق رهفت حهن المهعاق بموجب يمسؤولهتها المامد الجمعهد بامت ولعد

 الاخذ عدم اولهما امامههن مدلولهن هي بعدما دلن ارمى ولعد ، اهريعها جشوب حكومد

 ، الماما للجمعهد الاجراءات لائحد من ٢٧ للماد، الغهق باسهر المتعللين بحجة

 المهشاق لمهادى، بريقهاا جنوب حكومد يخرق تتعلق امهاب الى الرهش دإمتنا وشانيهما

 تعويس لوهائق بالنية بد يحتنى رئهسها مندا تشكل السابعة وهده الدوليد والاعراف

- امرائيل

 /ة40(/ رلم الوحهعة هي والوارد التعديل هدا على الموسد المريهة الدول إن

 لتاجيله يولع لد اًخر إجراء اي ورهش ، التعديل لهدا تاييدكم على الحمول لتامل دل)٠3

٠ عرقلته او

) الكويت ، الحسن ايو السيد ( ١٠ -٨ /ءب/دهب٢
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١١ت،دهب١/٢

 الحي المويد ممثل الآن ادعو : ) الاباضة عن شغويد ترجمة ( |لرشمس .

. نظام نعطن إشاره في يرهب

 ان اود : ) الانكلهزبد عن حنوية ترجمة ( ) المويد ( م فير السيد

 والداخمرن أيندا الخمسة الشمالية اوروبا بلدان عن بالغهابأ نظام نعطن احير

 ادخله الني /ه40ا/٠3 الوليعة في الوارد التعديل بشان والغرويج وففلعدا والويد

. امرائيل ممثلي تفويض وشائق رفش يعفي التعديل وهذا . الكويت ممحل زميلي توا

 بشان إجرا، اي إتخاذ بعدم رمميا اطالب الشمالية اوروبا بلدان عن وبائبابذ

 طبعا معدم ومعترحنا . فورا للتمويت بطرحه ، ميعي ، تعوم ان واطلب. ، التعديل

. العامد لب الداخلي النظام من ٧٤ للماده

 ل— *> يهم ٥المتحد الامم ستتبل بان مقتنعد الخمد الشماليد اوروبا بلدان إن

 المتحدة الامم ندمكا بإعلاء التزامنا هو معترحنا ورا، والداثمع ٠ الاعضاء الدول

٠ الدوليين والامن الطم على الحفاظ وهو ، الامامي هدفها يحعق يما تعمل كي ولدرتها

 ان اود : الانكليزية) عن شغويد ترجمة (إيران)( خراسانى رجائى الميد

 الوم ان ولبل . ٥لتو السويد ممحل اشارها التي الحظام نعطد على اعترش لكي اتكلم

 التعديل ذله بتقديم المشرد العبء لتحمله الكويء لممحل بالشكر اتوجه ان اود بذله

 ممتلي تعويش وحائق على بالاعتراش العرب اشقاغنا من العديد لهام ممان لعد . التاريخي

 ٠ حقآ للغاية مشجعاً وامرآ وفني لدى الكبير للارتياح مبعثا المههونهد العاعده

 سيم هي المشاركهن قاتمان الى الإنغمام لهي يرتمي كان وسي ان لنعلن ينا حاجد ولا

 ابعربهد الهلدان ليل من لتعديل١ ذله تقديم تعرر انه علمت لكفي ، العرار هعروع

. وحعما

: الكريم العران من ايد اتلو ، الشان هذا في الموضوع جوهر الى نعل وحتى

الرحيم الرحمن اللد بسم

ىاا٠مرمو يغيان كانهم اسا

)٤ الايد ( المد ةرمو
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-١٣-١دم/ت١/٣
) الاب ايران جمهورية

> خراسانى رجائى الشيد (

 كهان وإبامة نلطهن دولة على التفا، تتيح رخمة ليس ٥المتحد الامم ميشاق إن

 الامم ميعاق بامم إتخذ الستوري لير الاجراء نلذ ان إلا ٠ مكانها مرطاني مهيوني

 هير الاجراء منا إلغاء ويجب ٠ لتاسيسها الاربعين بالذكرى نححعل التي المتحد،

٠ المسر، الاخطاء هذه من الدولية الهيئة مجلات تطهير وينبغي المشروع

 إلا الدولهد الهيئة من حعبعة يطرد لن المهيوني الكهان ان جهدا يعلم ووندى

 اسا ان عهة٠لدج واؤكد . المههوني الاحتلال دنس من تطهرت لد لهلطهن ارز تكون ان بعد

 الاملامهد البلدان لممخلي ينبغي اند اعتعد انعي بهد . لريب عن بدلن متعوم الاعللام

 ناللاكها نلذ تعويز وحائو يطلان بإعلان المطالبة يكرروا ان المعبور، الامم وممثلي

 اراهههم من جز، نتعابإ على إحتجاجا المدوية الملمين من الماديهن مئات لميحة اعلا،

٠ المعسة اماكلهم العس من يعز واحتلال

 الكامل ..التحرير يحتفل ان الى عام كل متتكرر ٠هذ اليوم مياح فشعائر

. المامد للجمعية ذاتها العاعة هذه لي الله شرا*ة0ب طهن٠٠لدد

 لم المههوني اللاكهان ممعلي تعويد وثائق رفد معترح ان يعص ان لاحد يعيفي ولا

 المسد على او الوثائق فهد مدرت الني المكان يخس لههما سب ائهة إجر حجج على يفين

 تنلهن يرلهد لللام محها كهانا لهسء. المههوشهة العاعده ان لهي التمهلد المخطعهة

٠ توممي كهان - باخصار — اخه على او ، المتحد. الامم معررات

 يعتخدم هريد ن إلط اي لالفاع يكعي يعدر ووجههد محهحد الاسهاب تله كل ان فرثمم

 الا ، العامة الجمعية يحفور له يسمح ان يعيفي لا المههوشهة العاعده ممحل بان ععلد

 الاما- باسها يتعلق لههما مولوع نات لههر تفعل ، محتها كانت مهما ، الحجج تله ان

 ممل على لتعفي لهلدلهن للب لهي ثمرمت التي الارهابها العاعد، تلد معروعهد عدم اماد وهي

. محطعتفا لهي مكيفة او ادم٠

 لهي ، يدرن يدا لد باكمله الامادمي العالم ان يرى إذ يالماله وفدي ويشعر

 وينسى تتورع لا التي المهيونية الوحب سبى ، تونى على الوحشية الفاره اععاب

الامد في الهادره . اء غدامر٠ال من للارتهاح ادعى هي، من وما ٠ مشطعتفا في لوجودها
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، خرامائى رجاش المد (١-ه١٣/لط/دهب٣

لصإ٠ةئي

 ممسم وعاتب ، العص بيوم المام هذا شبها احتلل التي ، سر الشجاعة المسلمة

 تدعمها التي العههونية القاعدة لوجود معارضته عن واعرب وطنه في المهايثة لدخلاء١

 إلفا، موب جديد من تتحرك الحضار، مهد لحممر بعلسطهن الاملام ارض لي المتحد، الولايات

. التاريع تمامة مشدوق في وإلقائها الالمة دافيد كامب إتفاقية

 للامم المامة الجمعية لتدكهر نيالمهبو اللاكيان علم احرق ، الازهر ارز فغي

 ومبتحقق محتوم امر المحتلة الارافي جميع على فلسطين علم رفع إعادة بان المتحد،

 من المالم لحعائق تتكهد ان يجب التي هي المامد الجمعية هده بان ، حم ومن . بالتو،

 ، شم ومن ٠ الاهم كل لاراد، همحلد وتكون بالعالمية تتمد ان حعا تريد كانت إذا حولها

 هذه لعمه الني الحالي التعديل جوهر في للشطر اللازمد بالشجاعة تتحلى ان علبها يجب

٠ الكويء ممحل زميلنا المر،

 طريق عن العنيد هده إستجعال من ترجى قائده من ما انه ولحي ويعتقد

 ههر السويد ممحل اعتمحما التي الاجرائهد الاداه ان ارى حم ومن . الاجرائية المثاورات

 الجمعها قبل من البحء لهد للقعيد ياماند التسبي دون تحول لهي . الاطلاق على بناءه

٠ الاخرى الوهود جمبع الحدو نعس تحنو ان واتولع شما ماموت وبالتالي ، الماهد
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، خراسانى رجائى السيد ( -١٦- /لط/دمب٤
) الاسلاب ايران جمهورية

 الخاما التغوير وشائق فحوى لان . الممالة فحوى الى النظر ض التهرب يمح ولا

 كان ينلن عجلتا وكلما بعناية تدرس ان ، إعتبار كل لبل ، تستحق المهبونبة بالعاعده

٠ اهفل

 المربية الجمهورية ممحل طلب : ) الاسبانية عن شفوية ترجا ( الرئيس

 الاماس هذا وعلى ، المويد ممحل يمقترح سيحمل بهانه ان .واهترز الكلمة المورية

. الان الكلمة اعطهه

 الاسهاب الكويت. مفهر السهد حرح لعد : ) .موريا ( الفتال السهد

 الجمعية وشيعة لي الدرج يالحروع للتعدم عربية دولة عشره حماني دعت التي الموجبا

 ا-ب ان اود ولكشي الموججة الامهاب هذه عن الكلام بمعد لست وانا ٠ /ه40/1٠3 العامة

 الجمعية لمنع محاولا على يغطوي اقتراح لانه المويس للاقتراح ولس معارضة عن

 اسرائيل إحترام عدم وهو الا امامنا المطروح الموضوع جوهر لي الحظر من العامد

 المتحد، الامم لحي عضوا فهلت امراتهل ان نتنكر ان ويجب ٠ المهشاق بموجب لالتزاماتها

 الشرطان وهنان ٠ مشروطة عضويته كانت الحي الوحهد العضو وهي هرطهن الى إمتعادا

 اللاجئهن جمهع عود، الشاني والشرط ، ١٩٤٨ عام طبدهد٠٠الدلظ الدولد يعهام يحعلعان

٠ واوطانهم ديارهم الى اسطهفههن

 الحطام تثويس امراثهل ومحاولة العرب ضد لامراتهل العدوانهد للسهامة نظرا

 التعديل على تموت ان العامد الجمعهد على ان نرى فإنا الميشاق على العائم الدولي

المعترح هده يكل ونعارو عربية لولد شر، حماني دهل من ٨/40ا/٠3 الوحهعد لي المعدم

. - المويعي

 على تعوم العالمهد ان تمير ٠ يالمالمهد نؤمن ونحن المالمهد مفهوم اشهر لعد

 للدول ح٠ذم ان المالمهد من المعمود يكن ولم ، للملام المحهة الدول على ، الملام حب

 العريهد العوامم وتعمد واسد عريهد اراو وتحتل العدوان تلو السوان ترتكب التي

 العالمها مهدا ان المامد الجمعية برارات تحترم ولا المهشاق مهادى، ابط وتخالن

 والالتزام للسلام المحهد تعترو العالمهد إن ٠ الكهان هذا على يعطهق ان لايمكن

٠ ن نو بالعا
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 ل *1)1 الحرح تنكرون كما : ) الاسبانية عن شفوية ترجمة ( الرئيس

 بشان قرار اتخان عدم ، الداخلي الختام ن٠ ٧٤ الماده احكام دار٠إ لي ، الويد

٠ ٨/4.ا/ه3 اب دي ضارد١ اسل

 ل *8* من المعدم المعترح معارضة لهي تكلما ممثلين الى الان امسخا لعد

٠ الامود على خارج انه اماى على الويد

 الجمعية الى ست مماحلة معترحات ان الى اهير ان اود ، المدد هذا ولهي

 ممالحالد اخرى بغول نغلر او البعد هذا نظر لدى ، الماليد الحلاء الخوات خلال العامد

 حفلهت وقد ، الهريعها جنوب حكومد تنتهجها التي العحمري الغمل ميامات و غريغادا في

. العامد الجمعية افعد يمو المعترحاء تلذ

 هذا لهي ارميت التي السوابق خامد يملد الحسبان لهي واخذا الخلفية هذه وبإزاء

 المعترح بشان لهرار لاتخاذ امتعداد على العامد الجمعيد ان اعتبر ان لي هل ، المعد

؟ /ه40>لم/٠3 بالوثهعد المعمم التعديل يشان إجرا، إتخاذ يعدم الويد ممحل من المعدم

. نلذ تعرر

 للتموبت الان بالتالي اطرح ن ) لاسبانهد١ عن حفويد ترجمد ( الرئيس

 الوثهتد لي الوارد التعديل بشان إجراء إتخاذ بعدم الويد ممحل من المعدم المعترح

٠ ٨/40.ا/3

٠ مجل تمويت إجراء طلب ولهد

. مسجل تمويت اجرى

جزر ، الخما ٠ امترالبا ، الارجنتين ، وبربودا انتهفوا : المؤبدون

، بوليغبا ، بلهز ، بلجهكا ، بربادوس ، البهاما

، كحدا ، الكاميرون ، بورما ، البرازيل ، بوتسوانا

، كولومبيا ، هيلي ، تشاد ، الومطى افريعيا جمهورية

الجمهوريد ، دومينيكا ، الدانمرك ، ى٠دبر ، كوستاريكا

-١٧- /لط/دهب٤
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١٨/لطردهب٤

 لينيا ، للخابور ١ ، ممر ، إكوادور ، الدومينيكية

 المانيا ، ن بو مما ، لرنما ، غنلغدا ، هيجي ، الاستوائية

، غواتيمالا ، غرينادا ، اليونان ، الاتحادية) - (جمهورية

 ماحل ، ايطاليا ، اسرائيل ، أيرلندا ، اًيلددا ، هندوراس

، ليبريا ، ليوتو ، كهنها ، اليابان ، جامايكا ، العاج

، هولندا ، نيبال ، المكين ، موريعيوى ، ملاوي ، لكسمبرغ

، صرو ، باراثمواي ، يخما ، العرويج ، نيوزيلندا

، ونيغيس كريستوفر مان ، رومانيا ، البرتغال ، الغلبين

، ميشيل ، ا مامو ، غرينادين وجزر لتنت مان ، لومها مانت

، موازيلند ، لانكا مري ، اميانها ، مليمان جزر ، منغانموره

 المملكة ، وتوبانمو ادينهدتر ، تونمو ، تايلند ، الويد

 الولايات ، العمالية وايرلفدا العظمى لبريطانيا المتحد،

، يوثموملاهبا ، لهنزويلا ، اوروثمواي ، الامريكية المتحد،

، زامبيا

بروني ، بنغلاديش ، اليحرين ، أنغولا ، الجزائر ، الغانمتان : المعارضون

 بهيلورومها ، لهامو بوركينا ، بلغاريا ، الملام دار

، كوبا ، العمر جزل ، الولهاتيد) الابتراكهد - (جمهورية

 الجمهورية ، جهبوتي ، الديمعراطهد الهمن ، تشيكوملوفاكها

 - (جمهوريد ايران ، ندونهمها 1 ، الالمانهد اسيمعراملهد

 ليد٠الديمعرا - (جمهوريد لاو ، الكويت ، العراق ، الاملامهد)

، اللهههة العريهد الجماههرية ، لهنان ، الحعههد)

، المغرب ، مفغولها ، موريتانها ، مالي ، ملديد ، مالهزيا
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١٩-./لط/دهب٤

، العمودية العربية ، تطر ، باكستان ، نيكاراغوا

، تونى ، المورية العربية الجمهورية ، اكودان ، المومال

اتحاد ، تية)لسوفياا الاشتراكية - (جمهورية اوكرانيا

العربية الامارات السردياتهة، الاشتراكية الجههوريات

٠ اليمن ، نام فهيء ، المتحده

، غانا ، إثيوبيا ، المبن ، بوروندي ، بوتان ، بئن : الممتنعون

، مدعععر ، الهخد ، هايتي ، فياشا ، بيساو - غيفها

، رواندا ، سدة الج ثميغبا بابوا ، نيجيريا ، الحيجر

، ٥المتحد تنزانيا جمهورية ، اوتمعدا ، تركيا ، ميرالهون

٠ زمبابوي

٠ لتمويت ١ عن ٣٠ وإمتباع موتا ٤١ طابل موتا ٨٠ يافلبية المتترح اعتمد

 للممثلين الان الكلمة اعطي ة ) الامبانيلآ عن شفوية ترجهة ( الرئيس

 هل . التلويش وثائق لجنة تتوميا على التمويء تبل تمويتهم تمليل غي يرغبون الذين

 ، ٤٠١/٣٤ العامة الجمعية لمقرر طبعا ، يعتمر التمويت تعليل بان الولود انكر ان لي

٠ هعاسما من بالتعليل الولود تدلي وبان دبائق عفر على

 يود : الاميانية) عن شفوية 3+<(تر ) كوبا ( خوسيه سان فيلازكو السيد

 العامة الجمعية ثيه تنظر الني التلويش وشائق لجنة تعرير على تعليثا يبدي ان ونحي

. الان

 العامة الجمعية تعبل بان التعرير نلذ تي التلويش وشائق لجشة اومت لعد

. طهةاا١عر٠لدي١ بوتهيا٠ااك يدعى هاذ كيان تلويش وشائق

يخويان كاذا انهما العامة الامانة وهايتي زاثهر وئدا ابلغ ذلة بمد *

٠ معارشا التمويت ينوي كان انه العامة الامانة غامبيا وند وابلغ ، مؤيدين التمويت
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كوبا) > خوسيه سان فبلازكو (السيد -٢١- العربي هرحور

 -١ نعبل ن١ يمكسا للا ، الوند نلذ تخويض لوشائق رفضه يعلن ان وفدى ويود

 ، لكهبوتعها الشرعية الحكومة باعتبارها الشعبية كميوتشها جمهورية حكومة سوى حكومة

 ي٠٠د إلا يتوافر لا الخيال هن هائل بقدر نتحلى ب خارتا جهدا يذلفا إذا إلا اللهم

 للشمم. الوحيد الشرعي الممثل الحكومة تلة نعتبر لفحن . العلمي الخيال قمس

٠ الكمبوتعي

 ول 1* نظام إلا يمحلون فلا القاعة هذه في هفا ادهوم مقسما يحتلون الذين اما

 يبطرون ولا ، والالام الاحزان فيها واشاع الدم حمامات في البلاد انمرق النى البائد بوت

 لهد على الخظام ذله يبقون الذين اولثن فيه يعيش النى المغير العمر على إلا حاليا

٠ حكومة وليس جمهورية وليس ملكية ليس نظام فنبه ، الحياه

 حبوبا (ترجمة ) الشعبية الديمقراطية لاو جمهورية ( فونفساى السيد

 وجمهورية ، الشعبية شام فييت جمهورية وفد عن نيابة ، وفغى يود ة ابعرنسية) عن

 لو ... ب عماية ممثلي تخويض بوشائق يتعلق فيما تحفظاته عن يعرب ان ، الشعبية كمبوتشيا

 ٠ الديمعراطهة لكمبوتشيا الائتلافية بالحكومة يسمى ما ورا، تتعمتر التي الإجرامية بوت

 ٠ الاخرى الدولهة المخظمات وفي ، الموتره العالمية المحظمة هذه في ، هفا حمموجو إن

 والمحل والحعدم للسلم المحبة الشعوب كل بين والاستعكار السخط من عارمة موجة اشار

. العالم انحا، شتى في

 هذا يحتفل الدولي المجتمع وان خامة الامتفكار ذله حده تزداد ان الطبيعي ومن

 لان ، المرا جمبما لغا يتبع تالاحتفال . المتحده الامم لانشاء الاربعين بالذكرى العام

 راثمة منجزات من حقعته لما ، والاهاده التحية من حعها العالمية المنظمة هذه نغي

 دشي١ والظلم الفهم اوجه ايضا نعالج ولان بل ، لحسب وجودها من عاما اربعين مى على

٠ المتر، هذه خلال تحتها رازحة ، الكمبوتشي الشمب فهها بما الحعوب بعض ظلت

 من كل الى والموجهة ، العام هذا من ايلودامبتمبر ١٨ في المؤرخة الرسالة إن

الخارجية الشؤون ووزير الوزراء مجلس رئيس من ، العام والامين العامة الجمعية رئيس
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جمهورية ، فونفساى السهد ( -٣٢- العربي ه/حو/

) اصب الديمقراطية لاو

 - الدورة هذه ذع٠ ، التحديد وجه على ، استهدفت ، الشعبية كمبوتعها لجمهورية

 - امور جمدة بين من - الرمالد تلذ في جا، وتد . له يؤسف. إجرا، اى إتخاذ ض العامد

: يلي ا٠

 إبادة ١٩٧٨ و ١٩٧٥ يين ما العتر، لي بوت بول حكم نظام ارتكب لعد ٠ا

 تعد لا لالام كهبوتشيا شب وعزض ، البشرية تاريخ في شيل لها يبق لم للجعس

 لحي بما ، العالم في العام الراى ادرلا ولعد ٠ تمورها يمكن لا ومذابح تحص ولا

 اكشر وهونظام ، بوء بول حكم نفعام ان ، الامريكية المتحد، الولايات داخل نلذ

 الانتهاكات وابشع ا الكاملد الإباد، تمير يمشل لا ، هتلر نظام من همجية

. -د العابلد غير الاصان لحعوق الوحعيد

 بعتاد البلدان بعاد حكومات عبات ، الواتعيد الاراء هذه وبرغم 11

 لاسيما ، الدوليد المعظمات داخل بوت بول نفعام وجود على للحفاظ اخرى بلدان

٠ الاماميد والحريات الاصان حعوق إحترام نمان تتهدن التي المعظمات

 الامم مبادى، مع تماما يتلق وبما ، الماضية العء المنوات وغي ٠٠

، الانحياز عدم لحركد وابابع المالس العمد مؤتمر وترارات واهدافها ٥المتحد

، كميوتشيا شعب ممير تترير حق بالكامل الشمبيد كمبوتعيا جمهوريد اعملت

 يوت بول طغمة يد على الالفا، تهديدات يء٠ج عن بمناى يعيش ان في الحق لاسيما

 شامل بنجاح الشعبيد كموتشيا جمهوريد نمت كما . الجعس إبال، على تعوم التي

، لمرفزا * ٨/40/723.( ٠٠ كميوتشيا شب جانب من ى٠الع التاييد بفعل ، ملموس

)٣و٣س

 يتعين كان والتي ، منها التحقق يمكن التي الملمومد الرامخد الحعيعد هي هذه

 سن—م بدلا ، الاعتبار في اخنها — بالذات الجمعيد هذه وعلى — الدولي المجتمع على

 جمهوريا ان هي التامد وقعاعتعا . بالواتع لها ملد لا التي العانونيد الاعتبارات

تمارس والتي ، الشهيد الكميوتشي للشعب الوحيد الشرعي الممحل ، الشعبية كمبوتثها
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العربي ه/حو/

) الغب سيمعراطهد لاو
سورية ، لهونفساى لميد ١ (

 واسد ، فدكا الوب الاراضي على الحامد البطر، الجعل يعبل لا نحو وعلى فعلا

 لعرميا معسما اًجلا او ماجلا إن تتعبد ، الاراضي تله مكان على الكاملد العانونيد

. الاخرى الدوليد الهيئات وهي العالمية المفهة هذه في

وهاشو لجعة تعرير على العويد تحفظاتشا تعجيل ارجو الروح هذه ض إنطلاباو

٠ التعويد

 الامباب لنعس : ) الوريد العربيد الجمهورية ( العلى عبلي الميد،

 تطفله يعجل هإنه ) نابعد ١ الدورات لي الورية العربيد لجمهوريد ١ ولد ذكرها التي

٠ عراطهد٠الدي سكمبوتعها يسمى ما تعويد وشائق على

، وص يود : الرومية) عن تفويد (ترجمي ) منغوليا ( نهامدو العيد

 من الدور، ٠هذ هي ، اخرى مر، يؤكد ان ، التعوير وحائق لجحد تعرير مفاتشة إطار في

بكميرتفها ى٠٠ي ما تغوير وحائق إنا، بلاد. حكومد مولد على ، العامد ا- ت١دور

. الديمتراطيد

 للشعب الوحيد الشرعي دل٠٠ال ان وهي ، نهرها بوجهد متمكة حكومتي فمازالت

 جمهوريد حكومد هو ، المتحد، الامم لهيها بما ، الدولهد المحافل في اا-كمبوتعي

 الشعب لانتمار نتهجد مغوات مت مغذ تعكلت الحكومد لهتلذ ٠ التعييد كهبوتشيا

 ووجود . الوحشهد والاعمال للابال، الهلال اخضع الحى بوت بول حكم نفعام على الكمبوتعي

 ضحايا من كمهوتعي ملايهن للاهد لذكرى إهانة المتحدا الام لهي الدمويد الطغمة تلذ

. اللهم الإدراك معايير هه٠ج مع تماما ويتعارو ، بوء دول جزارى

 لدولد الداخلية الشؤون لهي التعخل مدا محل ان نجل ان علهعا لزاما نرى كما

 اسعل ان من يعهن على انعا إلا ، وهيبتها المتحدا الامم مكاند من يتؤو ، ميادة نات

 إن ، محالد لا مهشغل الثعبهد كميوتثيا جمهوريد بع واعفي ، الكمبوتعي للشعب الحتععي

. العامد الجمعية ٠مذ في الشرعي متعده ، عاجلا وإن اًجلا

 ى٠ب ما ممحل تعويد بوحائق الاعتراد على بعوا مفغولها وفد يعترو ولذا

٠ الديمعراطيد بكمهوتعيا
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٣٤.العربي هرحو/

 وسى يود : الانكليزية) *ن تبوية (ترجمة ) الهند ( ۵كرما اسد

 الجمعهد على المطروح التعويد وحائل لجحد يحعرير متعلعتين ملاحطتين يبعى ان

٠ ٠ /*40/747 الوحبعد غي والوارد ، العامد

 العامد الجمعيد تعبل بان يرهاحعر هي التعويد وهائق لجلد اومت لعد ، اولا

 يهل وهذا ٠ الحالبة دورتها هي الأععا، العول ن٠ معهن لعدد الرمميد التعوير وثائق

 جمهوريا بحكومة تمعره. الهند إن ٠ المزعومد لية٠عرا٠الدي كمبوتعيا وهد تعوير وشائق

 لعب والشرعية العانونهد الحكومد باعتبارها بته بعوم هي الشعبية كميوتعيا

٠ كمبوحعها
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) الهفد ، كريشنان العيد ( -٢٦-/حو/العربي٦

 مكانها إحتلال من الشعبية تشيا نحبو جمهورية تمكن ان ينبغي ، رايعا وهي

 لوشاشو الجمعية لبول ني يشاطر ان لوندي يمكن لا وبالتالي ٠ ٥المتحد الامم في المحيح

٠ الديموتراطية بكمبوتعيا يممى ما دل٠ي الحى الوفد تعوير

 بالغبة الوفود من عدد جانب من والاعتراض بالتحفظ الشانية ملاحظتي وتتمل

 من الساحفة الاغلبية حعور عن والاعتراض التحفظ نلذ ويعبر . إسرائيل تغوير لوحائق

 رهو تجا. والفخب بالمخط بعامة الدولي والمجتمع التحده الامم هي الاعفا، الدول

 الامحشال ، الميثاق بمعتفى لالتزاماتها بالانتهالا ، والمثععت المعتمر إسرائيل

 هرارات وهي الاو-ط الشرق في والحالة فلسطين بممالد المتعلئ المتحد، الامم لعرارات

 المتعلة العرارات وكنا ولبفان السورية الجولان مرتفعات من إسراتهل محاب تطالب

٠ العس بمركز

 انينلعوا ومغها لدولي ١ التانون مبادى، إنتهالا امراغيل لمواملة نامد ونحن

 إلا ب غرب في الفزاع مشكلة نحل ان كن٠ي لا بانخا راسخا إيمانا ونؤمن ٠ الانانية

 تعرير هي حته رمدمما هن الفلسطهتبد التحرير مفظمد تمحله النى للطين حعب كن٠ت إذا

 الغلطينيد الاراضي جميع عن إسرائيل وجلت فلطين هي به خاسد لولد وإباهد الممير

. العس فيها ا٠ب ١٩٦٧ عام مغذ استلد والعربيد

. العربيد وللعفية للطين لشعب والتاريخي الشابت الهعد تاييد امجل ان واود

 الجماهيريا ولد إن ة ) الليبية العربية الجماهيرية ( عاثور السهد

 يعمى ما تعوير وشائق على تحعظه عن التعيهر يود الالتراكهد الشعبية اللهبهد العربيد

 الشعب ثل٠ت التي الو-، الجهد بان نعتقد وإنغا ، العبقراطهد تعيا نحبو بحكومة

 نحبوتشها جمهوريد حكومد هي المعظمد هذه هي هفا يهععا تكون ان يجب والتي الكمبوتعي

 - كبهر، إملاحات بعد، قامت ولد ، فعلا البلاد لؤون تدير التي الحكوا وهي الشعبيد

 وانفا . بوت بول يد على الكمبوتعي الشعب لها تعرو التي الرهيهد والمجازر المنابح

. الكمبوتعهد الارافي داخل وجود لها ليى بحكوا نعترد ان كن٠ي لا
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/حو/العربي٦

) الموفياتيد اكهدلاحترا وكراشيا ٢ جمهورية ( اودوفينكو السهد

 وشاقو لجفة علينا عردته النى بالتقرير يتعلق لهما : الروسية) عن حفوية (ترجمة

 الجمهوربات إتحاد من كل ولود تعترو رح40/747 الوشيقة لي والوارد التعويد

 اوكرانها وجمهورية وتعيكوملوفاكها وبولندا وبلغاريا السوفياتيا اكهدلاهترا

 والجمهور- تيدلياالسو الابتراكية بييلوروميا وجمهورية تهدالموليا اكيةلاحترا

 1/1 111 0<ا#ا ما ممحلي تقويد بوشاتق الاعتراق على بقوه ، ومعفاريا الالمانية اطية الديموقر

, ٠ الحيمولراطية بكمبوتعها

 ان ينعون والدين ، المالم خريطة على الامم بهذا بولد توجد لا انه يمرد والكل

 ٠بوت بول عمابة تشمل بحكومة يسمى عما بالنيابة ٥المتحد الامم لحي لجلوى ١ في الحق لهم

 حكومة ان وهو الشابت براينا نتمسد ومازلشا . احدا الحقيقة لحي يمحلون لا آشاى

 في العمل يمكشهم الذين وسمم هم عيشتهم الذين الممحلين و الشعبية كمبوتشها جمهورية

٠ كميوتشها هعب عن بالنهاية الاخرى الدولية والمنظمات المتحد، الامم

 على بحاء حكومتها تشكلت وتد ، مهاده ناء دولة الشعبية ضبوتب جمهورية إن

 الوطشي الاقتماد وتفتي باكملها البلاد على كاملة سيطره تمارى وهي عامد إنتخابات

٠ كمبوتشها حمب ممالح يحعق يما بسرعة

 امم مع والتعاون السلم مهاها دائما الشعبية كمبوتشها جمهورية وتشتهح

. أميا هربي جفوي. لحي الحالة تطبيع على ومدق بنشاط وتعمل العالم

 اسبها كميوتشها جمهورية ممحلي بإعطاء اليها اهرء التي -لوفودا تطالب لدا

 يعزز مما المتحد، الامم مهثاق مع ونما روحا هىيتما وهذا ٠ هفا لجلوى ا في حقهم لحورا

. استحدا الامم ومكانة هعالهد من

 وهد يعرب : القريبة) عن شفوية (ترجمة ) انغولا ( فونسالغى المهد

 اطها لديمولر ١ يكمبوتشها يسمى ما تعويد يوشائق يتعلق لهما تحفظاته عن انغولا

 ذله الترلحها التي الجفى بادهإ جراتم تنكرنا متى التمشهدهة ملتها هي المشكوك

. كمبوحعها هعب حق هي النظام
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انغولا) > غوتالفس السبد (العربي/حو/٦

 ا-دراطها تشبانحبو ممحلي تعوير وشائق مشروعية عدم شانية مره نؤكد ونحن

 الاص لدى ا- نحبوتشبا لجمهورية المشروعد الحعوق امتعاده هي املنا عن وتعرب

٠ المتحد، الامم ميثاق وند لروح وهعا الشحدا

 طلب : الانكليزية) عن شفوية (ترجمة ) لائكا مرى ( ويجهوردانى الصد

 طى١ لى٠ المويد إقتراح تاييد الى إلطررنا اننا يوضح لكي الكلمة لانكا مرى وهد

 ١٢—المدمون المولد هي تفيهر اى نلذ يعني ولا ٠ المتحد، الامم هي العفوية عالمها مبدا

٠ الاومط العرق وسهد هلمطهن سهد من لانكا مرى تتخذ. النى

 يمدني : الانكليزية) عن شعوية (ترجية ) اسرائيل ( نفانهاهو السهد

 إمرائهل لمملحة لا ، المعترح منا مؤيما اهامد ان حكومتي وهد اعفا، بباقي امو،

 يغر لن - له سد٠ بمحابة الممارمد ٠مذ كانت الحى - إسرائيل طرد لان ، وحعما

 انه والمد طريعهن عن يحعء ان كن٠ي ونلد المتحد، الامم يعمر ان كن٠ي ل١٠ بإسرائيل

 ان و- ، هعا بء٠الج يدركها التي العملهد الفتهجد اى ، لهعط الاول الطريق لهى

 الاعشاء يعد جانب من تلقائي إنمحاب يحعء فوف الححدا الامم من طرلء لو إمراتهل

 يمد تعهلد ولن عمليا المتعمد ٠مذ إنههار على يعطوى ومنا الههئد ٠مذ هي الرئهعههن

. ماتت لد متكون انها ههر حهرين لمد، الموت مكراء تعاني ولد ٠ واحدا يوما نلد

 الهيئة هذه هان العالمهد يمهدا التممن يدون انه ، العاني بالطريق واعفي

 او وارمو حلد ملطد محل ملطد موى لها تكون هلن . سويد ملطد اى من تماما تحرم موه.

٠ الاملامي المؤتمر مجموعد

 إيران ممحل دكر. ما الى بعقد يشتبهوا ان على المعد هذا هي المعدويهن واحه

 بوضوح يتحعمء لم حالاحترا ان الى يرجه المعرور للابتراح إرتهاحه عدم ان بال اند إد

 وبطل ملامبدإ لدولد كممحل انه وبال ٠ لعمته الحي العربهد المجموعد انهان ياور عما

 الجمم وإياد، إمتئمال هو يكون ان ينبغي الهعد ان يرى - الاملامهد لهد الاص ابطال من

٠ واضح المغمون ان ممهر اخرى عيارات إمتخدم اخرى مراء وهي ٠ المههوني الرطاني
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) امرائهل ننانهاهو، (السيد ٠٣١- /<و/العربي٧

، المقترح بهذا تصت الحي ، المرببة المجموعة من مشا احدا ان الاحظ ولم

 اا. تعول آخرههرما حبقا نصد انشا ٠االا..لا منهم واحد بعل لم ٠ إبران حل٠م شالو

. ة٠كل مشالا تكن لم ، سد٠ه مشالا تكن لم

بإتجا. دهما ودهمها الهيئة هذه بعهد لاخذ محاولة هنا نعاشهه ما هإن وهكذا

 يحز ان ، اسعد هذه الى يحتمي لا منا هرد كل احء ان واود . الاسلامية الامولهد

 الى المود، مو . الههئة هذه بشاب ليدالامو من ١جديد نوما ، الامولهد من خر اً نوعا

 والحخاملب الحععل ميادى، وهي . امامها على الههئة منه انشئء التي الامامهد المهادى،

٠ والتسامح والكهامد

 يمكننا ؛ بمر ندعه ان يمكفعا ، المنكور للمعحرح النكراء الهزيمد هذه وبعد

 نشرلا ان نستطهع لا إننا اعتعد لكثي . العهوه لنحصي ونحمي. ونحشاوب واللهن ننهش ان

 هذه الى المعترح منا صم النى هن . المالم هي لحو. ددء٠ لما نهرا ، بمر الامر هذا

 ، ولت منذ ، تحاول هللت الحي العربهد المجهوعد نعس . العربهد المجهوعد ؟ الههتد

 الى ، نظريا ، برمي الحى ، الدولي المؤتمر ععد هكر، تتبنى بان الههئد هذه إبشاع

 ان المروو ان ، المهار. بمعنى العالمهن لغهر وابول ٠ الاوسط الشرق هي الطم تحعهق

 ه 1* المعمود ان بمراحة يولح منا لهل ما ان ٢ ذالا سلام هاى . امراثهل مع الطم تمني

. العهر ملام

 مؤ- بمعد بطالب ان للمرء بمكن كهد ، العبثي التناقش منا ورا، وههما

 تلد حرعهد ، نعسه الولت هي ، وينكر المتحد. الامم ههتة إطار هي إمرائهل مع ٠لدد

 او تامت المربهد المجموعد إن ؟ المتحد، الامم هي املآ الوجود هي وحعها بل الدولد

 التحرير ومنظمة عربات يامر تدعو ان مؤخرا حاولت هعد ٠ اًخر بعي، تعوم ان حاولت

 لانشا، الاربعهن بالذكرى ههها يحتعل الحي الدور، منه امام للتكلم لعدطهذهد١

 لناطو ا صومي السهد ان واتذكر ، يومهن منذ كلهحفهوهر امر، زرت لعد . المخظهد

 عرهاء ان والحعهعد ٠ كبرى كديد وتلذ ٠ جعد منالا لهعممت انه بال عربات المهد بلمان

بمشهد ينكرني وهدا ، كلهنفهوهر السهد، الى تمازيه - الوبء ذلة لهل ٠ ارمل لد ممان
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 الى الزهور ، العمابة رئبى ، ٠ا العراب ٠٠ ههها يرمل الحي الابلام تلذ من فهلم لي

٠ ٠بحايا من الفحهد ارملة

 ٠ عربات الشاب بوحشية لتله عجوز لعهد مععد رجل جعة وهي ٠ جعة الان لدبنا

 . معهم تخد لم واشها اوهاد اشنال إشهم بالت لي كلهعفهوهر السهد، ومدتهم وعسما

 جميعا كانوا لعد ٠٠ مرههون ارهابهون هؤلاء ٠٠ ة بالت ٠ اًخر لهئء لي قالت لكنها

 الد- يتلعون لانهم ، ليمة وبنطلونات هالهد واحدية الحمن هالهد الممد يرتدون

 سودا١ تله ندى من ومجعمم بل وخطاقهم ومعاحهم هذاقهم على يحملون كما والحايهد

٠ الهوم هشا الاقتراح مذا صمت التي المربهد

 ولا ٠ الوحيد، الههزلد لهت الخانهد لاورو الهكس عملهد ان ينكر مما يكون ولد

 وماشط على دمها العلسطهحهد التحرير ومحظمد عرهات يحاول التي الوحهده الاكدوبد

 مغنا ان نذكر ولعلنا ٠٠ لارشاكا ٠٠ عملهد مي اخرى اكذوبة ههشاك . الغربهد الاعلام

لكن ، لارشامما حاله هي يد اى لها ان ، امابهع بغمد مخن انكرت العلمطهشهد التحرير

 من جهاز دمي ٠٠ ١٧ الغرلة ٠٠ رئبى ومو الطبب ابو مرح الجارى الاودراكتوبر تعرين ٩ لهي

: المودين ا| المجلد |ا مجلد هي ، هتح مفند اجهزه

 بد ، الحلاحد الامراشيلههن قتل يكن لم لارناى حاله ض الفرو ان 11

. ا٠ ومدلمسا ١ لاهراو كرهائن احتجازهمو اختطاههم

 اولثن بعتل التهديد طريق ص ، إمرانبل إجبار ممان اسل نلذ الفرومن ان وقال

. ٠٠ ١٧العوا ٠٠ اسا، من اشعالهم -بق من مراح إطلاق على الامراس

 ببا يرودن واحدا صعد على الامر مبدا ن٠ يتععوا ان ، نرى نحا ، بهم هالاحرى ,

. همتهم

 هم ، بعتلحه يبعه هعرهاء . المر، تلو المر، تلو المر، هاهدنا. ط٠ذ هذا

 . د- كامب اتعابات ساب هي ا ١٩٧٩ عام تركها هي نلذ هعل . الدلهد ن٠ يتعمل

 د—دوم ان دائما يتحتم التي الهويد مجهولد الغامغد المجموعات تله ن٠ مجهولة ظهرت

تعثل حم ، هناك لممريد ١ السداره باحتلال ت٠هعا ، لمغظهد ١ ليطرة خاضما ثمير بانها

) اسرائيل نتانياهو، (المهد -٣٢٠ العربي /حو/٧
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 التحرير منظمة تركيا كاهات ان النتيجة وكانت ، الاهراج اجل من لهتعاوو عرهات

 الثاره إحتلوا الذين الارهابيين ان إتفح نلد ويعد ، لها مكشب بفتح اسطهشهة

 اردد ولن ٠ الامود ير٠ت١ايلول/س الى تاريخه يرجه تكحيه ومنا . عرهات رجال من كانوا

٠ الدغداثه من الللة هذه باريع هفا

 المتفسا هذه في لاحد يمكن ولا . لاحد عذر من معاذ ولبى . النعاب انزاح والان

 تفعله الذى ما يعرد لا انه ينعي ان لاحد يمكن لا كما . نلذ هبر الامر ان ينعي ان

 اتها موء بجميع نراها امبحنا ذ٤ ٠ عنه تداهع الحى وما اسعطهغية التحرير ة٠حه٠

 هي ومنه الرجل هو هذا . العالم امام هعاع يلا عاريا مكعوها عرهات باسا ونرى

 هدا . اخرى اماكن وهي بيروت ولي الخرطوم هي الدبلوماميين يعتل امرت التي المتعمد

 الحجاج وذبح ميونيخ لهي الرياههمهن وهتل معالوت هي الاطهال بعتل امر الحى الرجل و٠

٠ اللد مطار هي المسيحيين

 إسرائيل ممحل احيط ان اود : الاسبانهد) عن بد٠حه حمد (تر -

 ان مته اطلب ان عل^ يتعين ، لذا . إنتهت قد له المخسد العشر الحائق ان علما

٠ الههم الاشماع يجب الدين المتكلمين من د٠دائ هفان لالاتن إذ ، هورا يبانه يختتم

 ليت : الانكلهزيد) عن يدشعو جمد (تر ) اسرائيل ( ,اهواني نت ددا اا

. معها معر لا واشبد الفتهجد لان ٠ للعنانه الكاملد العائمد الدم كي حعا حاجد معان

 عن يتكلم إمرائيل حل٠م إن : الاسيانهد) عن شهويد (ترجمد -

 ومل لكعه ، يدلكعاا ههه يما بالمهر تحلهت ولد ، التمويت يسيل لها علالد لا امور

٠ كلمته بإختتام اطالبه ان علي ويتعين ، له المخممد العشر لدعائق١ نهايد الى

 ان اود : ة) _ز<كليالاذ عن وية لغ هة<(تر ) امرائيل ( نتانياه. المهد

 الجرا- على ليحاكم عرهات السهد يستحفروا ان الممحلين من اطله. بان كلمتي اختتم

٠ الانانيد ند ارتكبها التي

) امرائيل نتانياهو، (السيد -٣٣- العربي /حو/٧
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٣-ه٣٤/حو/ادعربي٧

 يعلن فيما : المضة) *ن هفويد (ترجمة ) المهن ( لى لهوى المهد

 المععم التعوير وشائق تعرير المهن وهد يؤيد ، عراطهد٠الدأ تشهانحبو تعوير تقبوحا

٠ المعد منا هي المين مولد محا اكرر ان واود ٠ العامد البمهد الى

، شحاز وههر محايد مالم مهاد، ذو مشعل بلد د٠د٠عرا٠الدي نحهوحعها ان

 لثعب ا تعود نولامهها لامهرا قامدبر لاثحلاههد ١ والحكومد ٠ المتحده الامم هي وسو

 الحكومد ومي ٠ وحريته مهابته عن الععاع اجل من نعاله هي هعالد لهاد، الكمهوتعي

٠ الكهيوتعي للثعب العرعي والسحل لكهبوتعيا العرعهد
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المين) ، لي ليوى (الميد -٣٦- لا٠//فد/س.٨

 تمشل لا التي الحسبية كميوتعيا ببههورية يسمى ما الدخلا، الممتدون اوجد لعد

 الدولي المجتمع ادانها ولد كميوتشيا همب تمحل ان لي الحق لها وليس ثميرهم احدا

 اد الاعشر فيها رلهضت التي العرارات. من الكعهر العامة الجمعية اعتملت وثد . بامتمرار

 من كميوتشها شعب يتمكن حتى الاجنبية القوات بانسحاب وطالبت ، العميل النظام بذله

 الدخلاء المعتدون اتخذه الذى المتعنت الموقد وادى الممير تقرير لهي حقه استعادة

 برارات. تفعين من التمكن عدم الى ، اتهم لو انسحاب ورففهم التوسعية وسياساتهم

. الان حتى العامد الجمعية

 تتقيد ان الحاليد دورتها في العامد الجمعية على يتعين اند المين وفد ويرى

٠ الديمقراطية كمبوتعيا بوفد الخامد التعويض وشائق وتعيل المحيح بقرارها

 افغانستان لوفد السماح ان اخرى مره المين وند يكرر ، الوقت نغس وفي

 بكد لافعانستان الاجنبي الاحتلال عن التغاضي يعشي لا الحالية الدورة في بالاهترالا

٠ نتائج من عليه يترتب ما

 ببههورية تمترد بلابى إن ؛ الديمقراطية) (اليمن الالعى السيد

 تحقيق اجل من نضاله لي الكمبوتشي للشعب هرعها ممشلا ، وحكومتها الشعبيد كمبوتهيا

 اقترفوا الذين لفظ ان بعد بلاده بنا، واعاده والتعدم والاستقرار السلم لي طموحاته

 بلابى وفد فان ، ذله من وانطلاقا . الكمبوتشي الشعب ابنا، من الملايين ضد المنابح

 بانهاء نطالب إننا ٠ الديمقراطهد بكمبوتشيا يسمى ما تخويش وشائق على تحفظه يسجل

 يمشلون لا الدين اولتك تبل من المتحدة الامم في كمبوتشيا لمقعد الشرعي ثمير الاحتلال

 وحكومشه الكمبوتشي الشعب يتمكن حتى وذله ، الاحوال من حال باى الكمبوتشي الشعب

 هذه في والفعال الايجابي بدورهما الاسهام هن الشعبيد كميومشيا جمهوريد في الشرعيد

. الدولية المنظمد

 وفد يود : الانكليزية) عن يدهفو (ترجمد (باكستان) خان السيد

 - بها اومي الذى الهفانستان ممحل تغويش لوشائق لنسيدبا تحفظاته يسجل ان باكستان

بلى تحفظاسا وتنبخي ٠ /ح)40/747( الوشيعد لهي الوارد التعويض وشائق لجند تعرير
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باكستان) > خان لسيد ١ (م.سدءم^//

 ]—ل الاجنبي العسكرى بالتدخل المتعلق المبدا على يعوم النى المعروف موتفشا

 المتلدة الامم ميحاق لميادى، المابر بالانحهالا هواده بلا استمر الدى ، افغانستان

٠ دولها بها المعترد الدولي السلولا وتواعد

 لرارها الان الجمعبة ستتخذ : )الاسبانية عن سوية ترجمة ( الرئيس

. /*)40/747( الاول تعريرها من ٢٢ اسره تي الوارد، التلويو وشاتق لجند توب بشان

، الجمعية ان اعتبر ان لي هل . تمويت دون العرار مشروع اللجنة اعتمعت لعد

 ندن تحنو ان هي ٠تردم ، الوهود مختلد عشها اعربت التي الاراء جميع اعتبارها هي أخذه

؟ الحنو

. )٣/٤٠ (القرار العرار مشروع اعتمد

 سحلين الان الكلمة اعطي ن الامباب) عن شفوية (ترجمي الرمس

٠ موالفهم تعليل لي يريبون الذين

 ان اوضح ان اود : اليرنب) عن حيوية (ترجمة ليغر(بلجيكا) الآلة

 حال باى يفر ان كن٠س لا الافغاني، الولد تعوير وشائق على يلدى ولد اعترار عدم

. الخارج من الافغاني الشعب علىبرو الحى الحالي الاهفاني بادلنام اعتراد باند

: الفرنسية) عن شفوية (ترجمةاطية)الديمعر تشيا (كميومدهانون الامير

 التعوير وشائق لجة تعرير ،تمويت دون لتوها، العاهة الجمعية اعست لعد

 ، المتحد، الامم لي كعفو الديمعراطيد كميوتعبا مركز اخرى ر،٠ مؤكد، ، /ع)40/747(

. ممهيوتعها لشعب الوحيد الشرعي السل هي الاغتلاب حكومتها وان

 لهذا الائتالآهيد وحكومته هعبئا ارتهاح عظيم عن اعرب ان ، اخرى مر، ٠ واود

 يعدر لا الذى الدعم عن المتجعد التعيير لهذا العميق وامتعانخا ، العبيل العرار

 شذ نخوفه مازلعا النى العادل الكعاح هع العامد الجب جانب من والتشامن ن٠بع

 يذلن ترحب وموه. ٠ محفا١ بعا، وتامين وحريتخا امتعلالخا لامتماده تتريبا م١عو٢ مبعد

 جميعتخا ترى اذ يالسعاده وتشعر ، والعدل للسلم المحيد العالم شوب جميع العرار

جارتعا وطاء لعد ٠ المتحد، الامم اععفا، ن٠ مغبر، لولد جانب الى يملايد ولعت ولد
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(!><■■■—ا:أ411*4 رأ* 1 [\لا ( -٣٨- //ذد/س.س٨
الديمقراطية) كمبوتما

 كهبوتثها استعلال ملد بكل باقدامها ، الاشتراكية شام فييت جمهورية الثوية

٠ ددمة٠ال لميشاق١ لمبادى، بالازدراء ، الوطنية وكرامتها وسيادتها الديمقراطية

 العام هذا لي العامد الجمعية اتخذته النى الجديد التاريخي العرار هذا إن

 تكريم اعظم يعتبر الميثاق ووفع ٥المتحد الامم لانشاء الاربعين الذكرى يوافق الذى

 رمزا وتعتبر ، المتحفر المالم خمير تمحل الحي المالمهة المنظمة تعدمه ان يمكن

 تند ان على العزم وطعت التي والعدل لسم اسبد العالم لشعوب الهاعهد للحب

 ٥المتحد الاهم علهها تعوم التي والمهادى، الحعوق عن دفاعا المتحده الاهم داخل موحده

 مادته هي الميشاق عليها نس التي والمهادى، الحعوق تله مععمتها وهي ٠ ذاتها

 ، الدولبا العلابات هي امتخدامها او العوه باستعمال التهديد عدم يشان الشانهد

٠ الدول بهن الفزاعات. لقد السلمية التسويد الى واللجو،

 الخاص الاعلان لاعتماد والعشرين .الخاهسد الذكرى يواهق الحى العام هدا وهي

 عهد٠دج١ تعرب ، لتونا بها احتللنا ولد ، المستعمر، والشعوب للبلدان الامتعلال يمنح

 تممهمها عن ، الاعلان بدله عفه اوخحت ما على علاو، ، العرار هدا تمدر اذ ، العامد

 او كالتوسب ، الاجحبهد والسطر، العمع الكال من جديد هكل لاى صح الا على

 لي الاخذ الاستعمار محل ععاب دون يحل ان ، الاللهمي او العالمي المعيد على ، الهيمشد

. ٠ الان التلاحي

 كعفو المتحد، الامم الى لانغمامه الحلالهن بالذكرى العام هدا يحتلل بلدى إن

 هدا هي مهجد ، المنظمة هذه على أماله المى يعئق النى وحمينا ، العفويد كامل

 -ا ابيعاء مبهل هي العادل الهطولي كعاحه مواملد على وتعجهما له عوشا العرار

 على وحفاظا للمهشاق لامامهد ١ دى،لمهاا عن دهاعا المحوافع ا.مهامه يعدم ولكي ٠ مستقلا

 لتومح وا العدوان لسهامد نتهجد للخطر الهوم يتعرشان اللدين الدولههن والامن السلم

. لها خحهد المتحد، الامم اعضا، من عدد راح التي الواهع والامر

٠ موصلي(بربادوس) العيد الرئهس نائب الرتامة تولى
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<(!>——11,:1.)م,س اا,ر 1111 11 الام ( ٤٠٠٣٩ //ذد/س.س٨

الديمقراطية) كهبوتشيا

 بهفزاه ، المامد الجمعيد امدرته الذى القرار هذا لي هعبنا يرى ، وخشاما

 لمناورات الرخوخ عدم على الدولي المجتمع عزم عن تعبيرا ، الكبير والسيامي الاديي

 بهجومها ، كمبوتشيا لمشكلد بالقوة تسويد نرد الى الراميد الغبيتنامبد السلطات

 - الحال هي كما ، السرئ طريق عن او ، السابع الجفاف مومم ني هنته الذى الشامل

 للسلم المحسد العالم شعوب بهن البلبلد لاشاعد بها تقوم التي المتتاليد محاولاتها

 اعمالها ان هانوى سلطات الان تدرلا ان وينبغي . المادلد تضيتشا تؤيد والتي والعدل

. الدولبد الساحد في عزلتها زيادة الى إلا تؤدى لن

/*40/۶١ثم٠37
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و<:> ذ)ايرمي . (الاا -٤١- ى٠اءماس٩

الديمقراطية) كمبوتعيا

 جمهورية عدوتشا تفهر ان نامل انغا الذكرى هذه لي باخلاص نعلن ٠ لذله

 المجتمع جانب من لمتكرر، ١ المناهداء الى وتعفى ، مولفها لاحتراكية١ نام فههت

 والحومع العدوان على العائمة ددار،١ ميامتها عن فتتخلى -، المامد والجب الدولي

 لي اخهرا المهو من وبلدانا مبانا يتمكن حتى ، أمها حربي جشوب وشطعة كمبوتعيا لهي

 - والامن الطم تحهحد التي المخاطر يددنهاا في وتحتعي ، الجوار مش من بروح ملام

. . ضطعتحا

 ايمانفا تعؤى العادل لحفادنا الجمعهد منه اولتها التي العويد الماشده إن

 العامد الجمعهد لهد تطلب الحى ، كمهوتعها لهي الحالد يشان العرار مشروع يان

 بلدى من ، العههحعامهد العواء اى ، الاجعههد للعواء المشروط ولههر الكامل الاسا؛

 ايعا العام هذا يحظى مود ، مححاز ولههر ١ومحايد وسالما محللا بلدا يميح حتى

. تاثيرا والوى اكبر ثمالبية بتاييد

 المحيد البلدان ولكل العامد للجممهد اخرى مره اعر؛ ان ، الختام لي ، واود

 بها حفش التي الحيهلد والتفامن المساند، لروح العمهق امحفانعا عن والسل لللام

 اجل هن نغالشا لي ، الديمعراطهد لكمهوتشها الائتلالهد الحكومد ، وحكومتعا صهضا

. والهعا، الامتعلال

 ان : الانكليزية) عن مويد جمد(تر )المتحد، (المملكد ايوانز المهد

الحى الوهد تعويض وثائق لهي رممي طمن اى يحر لم يلحى وهد ان هي ابعلة الحعهعد

 تعتير المتحد، المملكة حكومد بان الاطلاق على سلئر ان ينبغي لا ، نالهفاشتا يمحل

. حكومد كابول لهي العائم العظام

 عئ مويد (ترجمد الاساديد) المانها (جمهوريد يورن الكونء

 تمويتحا إن الهفانثان. ولهد تعويض وثائق ازاء مولعحا امجل ان اود : الانكلهزيد)

. كابول هي العائم الحظام يعرعهد نلم انحا يعني لا التعويض وبائق لجحد تعرير لمالح

 لجخد تعرير على العامد الجمعهد والهعء لعد : (ممر) خلهل المهد

على تم لد يحىالو الاحتراح على تمويته يان يعجل ان ممر ولهد ويود ، التعويض وشائق
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مر)٠ ، خلهل (المعهد-٤٢-ى٠،ى لم/ه١

 الحالة من للاممد بلتعس او يفهن لا اجرائي جدل او شابعة هو اماهشا طرح ما ان ضوء

 كالة تدين الحي همر فإن ، الموضوعهة الناحهة من اما . الاومط الشرق في المتردية

 الدول على الاسراتهلي العدوان واعهال المحتلة الاراض في الاسرائيلية الممارسات

 اسطهعها التحرير شنة معر وعلى تونعى على الناحم العدوان نلذ وأخرها ، العربهة

 اسس من الاسرائيلي الولد تلويش اعتماد اوراق مدور ان ذاته الولت في ترى ، فيها

 ندى هو وهذا . الشريد الععس بغم والباطل العانوني غير الوضع على اثر اى له ى٠لي

. الموضوع هذا من المتحد، الامم اتخذته النبى الوتد

 ان ١لم اسمحوا ة الانكليزية) عن حلوية (ترجمة (ايران) الحسهنى السبد

 يتعلق لبها الاسلامية ايران جمهورية تحفظ العامة الجمعية وثائق في يسجل ان ارجو

 - المفمن التعويش وشائق لجفة تعرير لي الوارد المهيونية الشاعده تفويض بوشائق

. /*40/747 الوشيئ

 امجل ان اود ة الانكليزية) عن شفوية (ترجمة افغانستان) ( طريد السيد

 لجفة تعرير لي وربت التي الحعاط على الديمعراطهة الفاشحان جمهورية حكومة تحفظ

 ٠ المزعومة الديمعراطهة كهبوتشيا جمهورية حكومة الى تعير والحي التفويش وشائق

 عن هم٠٠اذدع عزلوا ممن البعش مخيلة لي إلا لد وجود لا كيان الحكومة تلد ان نعتعد إنشا

 حكومته هي كهبوتفها هعب٠ عن مئر ان يهكنها التي الوحهده والططة . الواتع

. الشعههة كميوتشها جمهورية ، الوحهده المشروعة

 لجفة تعرير من ١٠ و ١٣ و ١٠ النعرات على تحعظفا عن نعرب ان نود ، وبالمحل

 جمهورية وفد تلويش وشائق عن منامبة ثمير ابارات تتضمن التي التعويش وثائق

٠ ٠ الديمعراطية افغانستان

 وبلجيكا باكمشان ممحلو بها ادلى التي التعلهعاء تاها ربعنا نرفش ان نود كما

. شحانبالغا يتعلق ا٠ده المتحد، والمملكة الاتحادية المانيا وجمهورية والمين

 التكلم الى استهعيا لعد ن اذية)االاس* عن اويةحف ة مج(تر الرئيى

العلسطهنبة التحرير منظمة عن .٠المراد طلب ولد . التمويت يعد للتمويء تعليلا الاخير
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٤٣اى٠رءم/ى٩

 تعرين ٣٢ لي المؤرخ )٢٩ - (د ٣٣٣٧ العامد الجب لعرار وولهعا ن،ببها يدلي ان

. الكلمد اعطهه ١٩٧٤ نوفمبر العب

 ن ■■■■■[ يدو ث. *٠0ج(تر طهعهد)٠٠الغد التحرير اسنا ترزى السهد

 جدول من ٣ البعد مفالعد لي بالاشتراك لي للماح الرئيس مهدى حكرا : الانكليزية)

 ا٠ك ، اههر ان واود . العاهد الجمعهد اعمال من يتجزا لا جزءا يعتبر الذى ، الاعمال

 التحرير مفند الى داب دعو، وئه )٣٩ - اد ٣٢٣٧ الغرار ان الى ، ٢تؤ ذكرتم

. ٠مرادم بمعد اصالبا ولي العامد الجمعهد دورات في للمعاركة العلطهعهد

 المشاركد هن لددطهشهد١ التحرير محظمد لحرمان محاولد هؤخرا بدلت انه بهد

 الههان التعدير كل نعدر ، المدد هذا ولي ٠ العامد الجمعهد اعمال هن اخر او جز، في

 تعرير بمدد اجرائها لهي الجمعهد ان ههه واكد الاشغهن يوم الرئيس به ادلى الغى

 تكن ولم )٢٩ - (د ٣٢٣١ثم العرار باحكام المماس دون تتمرد كانت التحفهريد اللجعد

 جانب كل لي التطبيق وواجب هحهحا مازال الذى العرار نلذ من مور، ياى تنتعس ان تعوى

. جوانبه من

 نشترك ان حعفا من ان ، العامد الجلمات لهي المتعر للعرد وفعا ، نرى لذله

. ذله لهي نرهب عسا الاعمال جدول من يغد لاى تجرى التي لشدالمخا في

، الاريعهن الدور، لهي الممحلهن تعويض وشائق اى ، خاس بوجد ٣ للهند لصيد وبا

 الوالع هي يعتبر المهاح هذا العامد الجمعهد شاهدته ما إن : يلي ما اعلن ان اود

 الدول حله من يعر؛ ما اعر؛ هعد - المحطمة ٠هذ لهي لعفويدبا تحمل جوهرية صمالة

 العرار مشروع الاعضاء حله من اكحر وعارض ، التعرير لهي تيهن كما موابعه عن الاعضاء

 . امرائهل تعويض وشائق على تحعناحها عفو لولد ٠٢ نحو ومجلت ٠ المويد من المعترح

 وهذه : رمالة طهاتها في ل٠تح المباح هذا جرء التي الممارمد نتيجة فان ، ثم ومن

بشكل الترحيب يلو لم ابيب تل لهي الجديد، العاشية الطغمد ممحل تعويض ان هي لدابرما

٠ شروط وغبر كامل
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د٠عظ٠ ، ترزى (الهد٤-ه٤٤س٠لا٠-م/٠/٩

) اسمطهنهد التحرير

 كن٠ي لهلا ٠ الميثاق واحكام دى، يمها تلتزم بان طالبة تهلامرا إن

 لناحها ١ من السلام جهود وجه لحي ععبد تكون بان تهللامرا يسمح ان ينبغي ولا

 وعلى المجاور، العربهد الدول على والمتماعد المعتمر عدوانها خلال من هد٠الدبلوما

 مهاماتها خلال من وكنلذ ، تونس على العدوان هي حنء كما ، ايضا ٥البعهد الدول

 نا اهعاء ولد لمحتلد ١ لللطهنيا ا هي١لار ١ لهي ثمبنا لد والعحمريد العمعهد وممارماتها

 كد هي امرائهل لتعتمد . وليتان موريا لهي الاخرى المحتلد المربهد الاراضي غي العرب

. يكهدالامر الاداره جانب هن المشروط ثمهر الدعم على هذه انهد العدو اعمالها

. ثعبنا يمزق وان لهلطهن بلدى تعتم يان نعمها العامد الممهد اومت لعد

 التومهد هذه ان بهد ٠ الحال يطيهعد لددطهعي١ العمه. ورغيد رغبتنا ضد هذا حعء ولد

 عريهد لولد واغامد اسطل لجميع الامامهد الحعوق لدكعا الى دعت ذاتها

. لهلعطهحهد يهوديد وبولد للطهنها

 لان هعا معا الهها يعطر ان ينبغي للدولتهن والشرعهد التعويد ان رايعا ولهي

 ام—ام بالاحرى او ٠ شكلد امامتا هان ، نلد على وبتا، ٠ الاخر على يتولد معهما كل

 العرار من جزءا بتشعهنها انتعاتهد بطريعد عملت انها وهي ، شكلد العامد الجهعهد

٠ العرار نعس من الاخر الجز، تععهذ وعرللد
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مغعمد ، ترزى (العمد-٤٦-ى٠ى/،ءجا١٠
البدطهحهة) التحرير

 نرى ان يلزعفا ، والغانية الغاهيد على للانتعار الاربعهن الذكرى معاميد في

 وننام الحاكمد الفانيد الههوديد الطغمد تلوين وشائق تنبل العامد الممهد

 جهازا كان الحى حهروت حزب مع الملطد يشاطر ائتلاف من مشكل نظام وهو ، ابيب تل

 او ، الومسد المكريد المفند وهي ليومي زلهاي الارغون امم علهه اطلو فهما مهامها

 - الوارد، الاهكار تعتعو ومازالت اعتفعت مفند وهي ٠ به دعهت الذى الامم كان ايا

 اوروبا لهي الههوديد المعكلد بحل ممي يما المتعلعد والمخططات والمفاههم المتترحات

 |رب 1 < لي الهتلريد الماخها لهوهي نهاي الارغون جانب من الخشطد العاركة خلال من

 التعاون بشان الوشائق هي جا، ا٠ ببعد امحعهد ومود جهدا موثق امر هذا ٠ ١٩٤٠٠١٩٣٩

: والعانيين حيرؤ حزب بهن

 الوطشهد المانها هي بارزون لولد رجال اكد ، عديده مفامهات في٠ا

 جذريا حلا يتطلب اوروبا لهي اليديد الغنام ان تمريحاتهم لهي الالتراكهد

 اجلا، وكان ٠ معهم مطهر، ا٠٠اورو وجعل اليهود اجلا، طريق عن الههوديد للمتالد

 لم الحى الههوديد الممالة لحل المسيق هرطهم اورويا من الههوديد الجماههر

 موطن هي الماههر تلذ توطهن اعاد، يفهر ونهائي داطه يشكل ممكنا لهمبح يكن

. التاريخهد حدودها داخل يهوديد لولد وإبايد ، للطبن هي الههودى الشعب

 ترتبط لهدهمو لومهد اس على يهوديد تاريخهد لولد اتامد نإ 11

 ولع على الحناط مملحد هي يكون مود ، الالماني الرايخ مع بعلاباء تعالديا

 حركد تعاون ان ا٠ك ، الولع ذله وتعزيز ، الاومط الشرق لهي المعبل الماشها

 خطب اخر هي ورهء التي الخطوط ننى اماس على مهكون الامرائهلهد التحرير

 كل امحخدام الى مهلجا انه لههها اكد ولد ، هتلر الهر ني الابط الرايخ ستعار

 الهزيمد والحاق انكلترا عزل تتهح التي الاقتلالهاء او المغنات او المجموعات

. ٠٠ بها

 لرارما لتننهد حديهر اى يعد تتخذ لم العامد الجمعهد ٠هذ ان ورهم ، ومكنا

ن٠د ترحب لهانها ، السويد كامل كسو العريهد سبن لولد ممحل يعبول الخان
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سنمد .، ترزى (المهد-٤٧-/سلى٠/ءب١٠

) الكلمطبببة التحرير

 هتلر لوجهاء ايديو يمارى ومازال ، الشارية طعمته ومع هتلر مع تعاون يتفعام اعضائها

٠ الوحشيد اماليبه ويفثد لعتمريةا

 كان لو ا٠ك ٠ المباح هذا محطرمد من اظهره ما غمار لي امرائيل ممحل بدا لعد

٠ تعمله ما علهها ويملي بها ويتلاعب الدول من عدد مهاماء يعهباما يحرك

 الاد ، واحد، للحفلد ولو ، نمهء ند كانت إن العامد الجمعهد هذه امال ان واود

 المتعجرات اهد العا، نتهجد وإمرار عمد عن قتلوا الذين والسا، الاطعال من الابرياء

 ؟ بها امرائهل المتحد، الولايات زولت متعجرات ، الحال يطههعد ، ومي ، علبهم تطورا

؟ الاطعال ولثن ٢ دم العامد الجممهد نعهت هل

 زيهندناا ياحد العادم الاسبوع هي اعمالها خلال مترحب العامد ا- هذه إن

. وههرمم ،لامبرياا اسحهعههن الاملعال يعما، تعطر ايديهم مازالت الذين الجدد

جديد، نورصبرغ محكمد امام للمحول يدعوا ان يجب الخازيهن مع المتعاوشهن إن

. العامد الجهعهد هذه هي مكان لهم يكون ان يعهفي ولا

 دي الحطب من الان انتسئا لعد : الانكلهزيد) عن يد نعو جمد(تر الرنهس

. التعوير وهائق للجحد الاول التعرير

١٣/٢٥ الماعد الجلمد رلهعت
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